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Die Grundidee :Die Grundidee :
Die LDie Löösung vom letzten Intevall ist als die Anfangsbedingung vom sung vom letzten Intevall ist als die Anfangsbedingung vom 
nnäächsten Intervall.chsten Intervall.

Die notwendige Bedingung :Die notwendige Bedingung :

Die Funktion k(t) muss stetig  sein.Die Funktion k(t) muss stetig  sein.
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Der Grenzwerte  vor oder nach jedem Rangpunkt       sind Der Grenzwerte  vor oder nach jedem Rangpunkt       sind 
gleich fuer i=0,1,2,3,gleich fuer i=0,1,2,3,
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Die experimentale Daten der Querschnittsflaechen zwisch t1 und tDie experimentale Daten der Querschnittsflaechen zwisch t1 und t2 .2 .
(in  Recovery Systems Design Guide, Technical Report)(in  Recovery Systems Design Guide, Technical Report)
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Die  FlDie  Flääche in 4.Phase ist  von Meade geschche in 4.Phase ist  von Meade geschäätzettzet
(Differential Equations in the New Millennium: the parachut Prob(Differential Equations in the New Millennium: the parachut Problem)lem)

ist die Anstieg im Vergleich zur originale Flist die Anstieg im Vergleich zur originale Fläächeche
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